
ΠΟΛΙΣΙΚΗ ΠΡΟ΢ΣΑ΢ΙΑ΢ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟ΢ΩΠΙΚΟΤ 
ΧΑΡΑΚΣΗΡΑ 
Η πολιτικι προςταςίασ δεδομζνων προςωπικοφ χαρακτιρα αφορά το ςφνολο του 
περιεχομζνου και των πλθροφοριϊν που ειςάγετε κατά τθ διάρκεια χριςθσ τθσ εφαρμογισ 
ADR4ALL, του τρόπου με τον οποίο επεξεργαηόμαςτε αυτζσ τισ πλθροφορίεσ και των 
δικαιωμάτων ςασ επί αυτϊν των πλθροφοριϊν.  
Ελπίηουμε να αφιερϊςετε χρόνο για να διαβάςετε τθν Πολιτικι προςταςίασ δεδομζνων 
προςωπικοφ χαρακτιρα παρακάτω και ςασ ενκαρρφνουμε να επικοινωνιςετε μαηί μασ ςτο 
dpo@adrpoint.gr για οποιεςδιποτε ερωτιςεισ ζχετε. Η πολιτικι προςταςίασ δεδομζνων 
προςωπικοφ χαρακτιρα ςυμμορφϊνεται με τον Κανονιςμό Γενικισ Προςταςίασ Δεδομζνων 
(GDPR) 2016/679 τθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ. Σε αυτιν τθν πολιτικι περιγράφουμε ποιεσ 
πλθροφορίεσ ςυλλζγουμε από εςάσ μζςω τθσ εφαρμογισ, ςε ποια βάςθ τισ ςυλλζγουμε, 
πϊσ τισ χρθςιμοποιοφμε και τα δικαιϊματα που εςείσ ζχετε.  
Οι προςωπικζσ πλθροφορίεσ που ςυλλζγονται χρθςιμοποιοφνται αποκλειςτικά και μόνο για 
τθν παροχι τθσ υπθρεςίασ υποβολισ και επίλυςθσ. 

ΣΜΗΜΑ Ι: ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕ΢ ΠΟΤ ΜΑ΢ ΠΑΡΕΧΕΣΕ 
Όταν χρθςιμοποιείτε τθν εφαρμογι ADR4ALL, μασ παρζχετε τισ απαραίτθτεσ πλθροφορίεσ 
για να ολοκλθρϊςετε τθ διαδικαςία υποβολισ μιασ καταναλωτικισ διαφοράσ. Αυτζσ οι 
πλθροφορίεσ περιλαμβάνουν πλθροφορίεσ για τον προμθκευτι, τα προςωπικά ςασ 
ςτοιχεία (όνομα, διεφκυνςθ, θλεκτρονικό ταχυδρομείο, αρικμό τθλεφϊνου), οριςμζνεσ 
λεπτομζρειεσ ςχετικά με τθ διαφορά και αρχεία που μπορεί να μεταφορτϊςετε ςχετικά με 
τθ διαφορά. Ωσ χριςτθσ ζχετε τθν ευκφνθ ότι οι πλθροφορίεσ που παρζχετε είναι αλθκείσ, 
ακριβείσ και πλιρεισ. 

ΣΜΗΜΑ II: ΠΩ΢ ΧΡΗ΢ΙΜΟΠΟΙΟΤΜΕ ΣΙ΢ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕ΢ ΚΑΙ ΣΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΢Α΢ 
Χρθςιμοποιοφμε τισ πλθροφορίεσ που μασ παρζχετε μζςω τθσ εφαρμογισ ADR4ALL, για να 
επικοινωνοφμε μαηί ςασ ςχετικά με τθ χριςθ τθσ εφαρμογισ ADR4AL και τθ διαδικαςία 
επίλυςθσ, για να επικοινωνοφμε με τον προμθκευτι, για να ςασ ενθμερϊνουμε για τθν 
εξζλιξθ τθσ υπόκεςθσ, για να διευκολφνουμε τθν ολοκλιρωςθ τθσ πλθρωμισ των 
υπθρεςιϊν του φορζα επίλυςθσ (εφόςον απαιτείται) και για κάκε υπθρεςία που ςχετίηεται 
με τθν υποβολι και τθν προςπάκεια επίλυςθσ τθσ διαφοράσ που υποβάλατε μζςω τθσ 
εφαρμογισ. Οι πλθροφορίεσ που υποβάλετε παραμζνουν πάντα εμπιςτευτικζσ και γίνονται 
γνωςτζσ μόνο ςτο διαχειριςτι του ςυςτιματοσ που κα επεξεργαςτεί τθν υπόκεςθ, ςτο 
διαμεςολαβθτι που κα οριςτεί ςτθν υπόκεςι ςασ και ςε τυχόν τρίτουσ, όπου αυτό είναι 
απαραίτθτο, για τθν παροχι τθσ υπθρεςίασ υποβολισ και επίλυςθσ. Καμία πλθροφορία που 
υποβάλλετε δεν κα είναι διακζςιμθ δθμοςίωσ ι ςε οποιονδιποτε άλλο χριςτθ τθσ 
εφαρμογισ. Όλα τα ζγγραφα που μπορείτε να μεταφορτϊςετε κατά τθ διαδικαςία 
υποβολισ μιασ υπόκεςθσ, είναι προςβάςιμα από το διαχειριςτι, το διαμεςολαβθτι και 
οποιουςδιποτε τρίτουσ, όπου αυτό είναι απαραίτθτο για τθν παροχι τθσ υπθρεςίασ 
υποβολισ και επίλυςθσ. Όλεσ οι πλθροφορίεσ και τα ζγγραφα που υποβάλετε κα 
διατθροφνται ςτον server τθσ εφαρμογισ για περίοδο πζντε ετϊν από τθν με οποιονδιποτε 
τρόπο ολοκλιρωςθ τθσ υπόκεςθσ που υποβάλατε. Η ανωτζρω περίοδοσ μπορεί να 
παρατακεί, (α) εφόςον το ηθτιςει δικαςτικι ι άλλθ δθμόςια αρχι, β) εάν υπάρχουν 
βάςιμοι λόγοι για τθ διατιρθςθ των ανωτζρω δεδομζνων, και (γ) για ςτατιςτικοφσ λόγουσ, 
αλλά χωρίσ καμία αναφορά ςε εςάσ ωσ φυςικό πρόςωπο, δεδομζνου ότι τα δεδομζνα 
υπόκεινται ςε ψευδωνυμοποίθςθ. Σε περίπτωςθ που αποφαςίςετε να διακόψετε τθ 
διαδικαςία υποβολισ μιασ υπόκεςθσ πριν από τθν τελικι τθσ υποβολι, δεν αποκθκεφονται 
πλθροφορίεσ ι μεταφορτωμζνα αρχεία. Οι πλθροφορίεσ ςασ δεν κα χρθςιμοποιθκοφν ποτζ 
από τθν εφαρμογι για εμπορικοφσ και διαφθμιςτικοφσ ςκοποφσ. 
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ΣΜΗΜΑ III: ΣΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΣΑ ΢Α΢  
Δικαίωμα πρόςβαςησ του υποκειμζνου των δεδομζνων 
Ζχετε το δικαίωμα να λαμβάνετε από τον υπεφκυνο επεξεργαςίασ επιβεβαίωςθ για το κατά 
πόςον ι όχι τα δεδομζνα προςωπικοφ χαρακτιρα που ςασ αφοροφν υφίςτανται 
επεξεργαςία και, εάν ςυμβαίνει τοφτο, το δικαίωμα πρόςβαςθσ ςτα δεδομζνα προςωπικοφ 
χαρακτιρα, όπωσ ειδικότερα προβλζπεται και περιγράφεται ςτον Ευρωπαϊκό Κανονιςμό 
2016/679.  
Δικαίωμα διόρθωςησ  
Ζχετε το δικαίωμα να απαιτιςετε από τον υπεφκυνο επεξεργαςίασ χωρίσ αδικαιολόγθτθ 
κακυςτζρθςθ τθ διόρκωςθ ανακριβϊν δεδομζνων προςωπικοφ χαρακτιρα που ςασ 
αφοροφν, όπωσ ειδικότερα προβλζπεται και περιγράφεται ςτον Ευρωπαϊκό Κανονιςμό 
2016/679.    
Δικαίωμα διαγραφήσ («δικαίωμα ςτη λήθη»)  
Ζχετε το δικαίωμα να ηθτιςετε από τον υπεφκυνο επεξεργαςίασ τθ διαγραφι δεδομζνων 
προςωπικοφ χαρακτιρα που ςασ αφοροφν χωρίσ αδικαιολόγθτθ κακυςτζρθςθ και ο 
υπεφκυνοσ επεξεργαςίασ υποχρεοφται να διαγράψει δεδομζνα προςωπικοφ χαρακτιρα 
χωρίσ αδικαιολόγθτθ κακυςτζρθςθ, όπωσ ειδικότερα προβλζπεται και περιγράφεται ςτον 
Ευρωπαϊκό Κανονιςμό 2016/679.  
Δικαίωμα περιοριςμοφ τησ επεξεργαςίασ  
Ζχετε τα δικαίωμα να εξαςφαλίηετε από τον υπεφκυνο επεξεργαςίασ τον περιοριςμό τθσ 
επεξεργαςίασ, όπωσ ειδικότερα προβλζπεται και περιγράφεται ςτον Ευρωπαϊκό Κανονιςμό 
2016/679. 
Δικαίωμα ςτη φορητότητα των δεδομζνων  
Ζχετε το δικαίωμα να λαμβάνετε τα δεδομζνα προςωπικοφ χαρακτιρα που ςασ αφοροφν, 
και τα οποία ζχετε παράςχει ςε υπεφκυνο επεξεργαςίασ, ςε δομθμζνο, κοινϊσ 
χρθςιμοποιοφμενο και αναγνϊςιμο από μθχανιματα μορφότυπο, κακϊσ και το δικαίωμα 
να διαβιβάηετε τα εν λόγω δεδομζνα ςε άλλον υπεφκυνο επεξεργαςίασ χωρίσ αντίρρθςθ 
από τον υπεφκυνο επεξεργαςίασ ςτον οποίο παραςχζκθκαν τα δεδομζνα προςωπικοφ 
χαρακτιρα, όπωσ ειδικότερα προβλζπεται και περιγράφεται ςτον Ευρωπαϊκό Κανονιςμό 
2016/679. 
Δικαίωμα εναντίωςησ  
Ζχετε το δικαίωμα να αντιτάςςεςτε, ανά πάςα ςτιγμι και για λόγουσ που ςχετίηονται με τθν 
ιδιαίτερθ κατάςταςι ςασ, ςτθν επεξεργαςία δεδομζνων προςωπικοφ χαρακτιρα που ςασ 
αφοροφν, όπωσ ειδικότερα προβλζπεται και περιγράφεται ςτον Ευρωπαϊκό Κανονιςμό 
2016/679.   
 


